



扫码关注西藏商报、快搜西藏

聚焦“五个针对”，实施“八项行动” 西藏卫生健康事业迈向新高度

A02 要闻

“高原红石榴 奋进六十载”

第七届民族团结作品征集活动获奖名单公示

为生动展现西藏团结奋进的新时代风貌与民族文化新活力,由西藏自治区民族事务委员会主办,西藏传媒集团有限公司承办的“高原红石榴 奋进六十载”第七届民族团结书法、摄影作品征集活动,于2025年5月19日正式拉开帷幕。文/记者 谭瑞华 图/记者 贡曲罗杰

A10 2025年7月21日 星期一 西藏商报 249.00元/广告版面 6970000/6349996 西藏商报 A12 2025年7月21日 星期一 西藏商报 249.00元/广告版面 6970000/6349996 西藏商报 A14 2025年7月21日 星期一 西藏商报 249.00元/广告版面 6970000/6349996 西藏商报



活动一经推出,便在全国范围内引发热烈反响,共收到来自五湖四海的投稿作品近1500件。这些作品主题鲜明,紧紧围绕民族团结这一核心,以丰富多样的表现形式,生动诠释了各民族之间深厚情谊与共同奋进的精神。

7月8日至9日,评选活动举行。此次评选汇聚了来自国家级以及区市两级摄影家协会、书法家协会、美术家协会的9名权威专家学者。他们秉持高度的专业性与公正性,肩负着从海量作品中甄选出精品佳作的重任。主办方着重强

调,评选过程必须严格遵循公平、公正原则,从作品主题的契合度、题材的新颖性、审美艺术价值等多个维度进行全面且细致的综合考量。

经过多轮严谨评审,汉文书法、藏文书法、摄影作品各评选出一等奖1名,二等奖2名,三等奖5名,优秀奖12名。至此,第七届民族团结书法、摄影作品征集活动取得圆满成功。在此,我们向积极参与活动的全国各地书法、摄影爱好者致以最诚挚的谢意!

依据活动安排,现将获奖作品作者

名单予以公示,接受社会各界监督与举报。公示期为2025年7月21日至26日,为期6天。在公示期间,若发现存在代笔、抄袭、剽窃、版权纠纷等违规行为,大赛组委会接受参赛作者与广大读者监督举报。若核实存在上述问题,将及时对评选结果予以调整。

联系邮箱:18108903337@163.com

此次“高原红石榴 奋进六十载”活动,不仅是一场书法与摄影的艺术盛宴,更是一次民族团结精神的生动展示。通过这些获奖作品,我们看到了各民族在

西藏这片土地上团结一心、共同奋斗的身影,感受到了他们对祖国的热爱、对美好生活向往。

希望广大文艺爱好者能够以此次活动为契机,继续用手中的笔和镜头,创作出更多反映民族团结、展现西藏新貌的优秀作品,让民族团结之花在高原上绽放得更加绚烂。同时,也呼吁社会各界人士积极投身到民族团结进步事业中来,携手共进,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。

A09-A15

西藏机场集团“行李补偿通”系统正式运行

商报讯(通讯员 旦珍 记者 张雪芳)为进一步提升旅客出行体验,解决行李运输过程中的各类问题,近日,西藏机场集团“行李补偿通”系统通过民航西藏区局的网络安全测试后正式投入运行。该系统借助先进的数字化技术,实现了行李补偿流程的全自动化与信息化,标志着西藏机场集团在智慧机场建设道路上又迈出重要一步。

过去,旅客在遭遇行李损坏、丢失、晚到等情况并申请补偿时,需要填写大量纸质表格,再由工作人员手动录入系统。不同航空公司的补偿标准和流程存在差异,赔付行李款时需通过微信转账,流程繁琐,这使得旅客在申请行李赔付过程中体验感差,极大影响

了旅客的满意度。同时,与航司结算时还需邮寄纸质单据,整个流程繁琐复杂。

为彻底解决这些难点,西藏机场集团联合中国民航信息网络股份有限公司,历经数月精心建设了“行李补偿通”系统。该系统整合了各航司的行李运输规定和补偿标准及审核流程,工作人员只需登录“行李补偿通”平台即可获取旅客行李赔付状态信息,上传行李问题相关证明材料,如行李损坏照片、旅客三证等,即可快速提交理赔申请,能实现旅客自助领取行李赔付金,支持微信及银行卡支付。在整个行李赔付过程中,工作人员可随时登录平台查看理赔进度,每一个处理节点都会及时推送消息通知,确保理赔情况了如指掌,赔付款项也将通

过线上支付方式快速到账,大大缩短了整个理赔周期。

在系统上线前,西藏机场集团广泛征求了各航司意见,对系统进行了多轮优化测试,确保其稳定性和安全性。目前,“行李补偿通”系统几乎能覆盖西藏机场集团代理的航空公司,将与各航司结算方式由纸质调整为电子,大大提高了航司的结算效率,同时也为广大旅客提供了更加便捷、高效的行李补偿服务。

“行李补偿通”的上线,是西藏机场集团积极践行“以旅客为中心”服务理念,落实“智慧机场”建设的又一有力举措。未来,西藏机场集团将持续关注“行李补偿通”系统的使用情况,并积极推该系统在区内各机场的运行,为旅客打造更加安全、便捷、舒适的出行环境。

庆祝西藏自治区成立60周年宣传标语

促进各民族交往交流交融